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Aos quartoze dias de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta
minutos, teve início a 2ª Reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Agronomia,
através de videoconferência utilizando a plataforma Google Meet, tendo como pautas: I)
Homologação da aprovação ad referendum da ata da primeira reunião extraordinária de 2022
do colegiado do curso, II) Homologação da aprovação ad referendum da ERRATA do
Edital 01/2021 referente ao processo de antecipação de conclusão de curso da discente Deila
da Silva Magalhães, III) Antecipação de Conclusão do curso da discente Aline Oliveira IV)
O que ocorrer. Estavam presentes os seguintes membros :Professores Pedro Daniel de
Oliveira, Ivan Carlos Fernandes Martins, Luiz Claudio Moreira Melo Junior, João Fernandes
da Silva Junior ,Rafaelle Fazzi Gomes, discentes: Aline Oliveira, Deila da Silva
Magalhães,Wellison luz,Raylane Monteiro,Andressa Oliveira, Técnicos: Anderson Francisco
de S.Almeida e Marcelo Eduardo Silva da Silva.O presidente do colegiado deu início a
reunião, saudando a todos, em seguida colocou para apreciação a primeira pauta:
Homologação da aprovação ad referendum da ata da 1 ª reunião extraordinária de 2022
do colegiado do curso para apreciação dos membros do colegiado, sendo a pauta aprovada
por unanimidade. Seguindo para a próxima pauta, o professor Pedro Daniel apresenta a
segunda pauta: Homologação da aprovação ad referendum da ERRATA do Edital 01/2021
referente ao processo de antecipação de conclusão de curso da discente Deila da Silva
Magalhães,o coordenador explicou que foi formado uma comissão para elaborar edital e
colocar o plano de atividades de antecipação das displinas.A discente fez as
atividades ,defendeu o tcc e o processo foi encaminhado para Proen ,porém com a
atualização do PPC a discente estava com uma pedência de 85 horas.Disciplinas que eram
eletivas etavam como obrigatórias.A coordenação então manda um despacho para resolução
das pendências através de edital,por meio de errata.Disciplinas que estão sendo ofertadas em
semestre atual de Enhenharia Ambiental e Biologia ;às quais são equivalentes. Pauta
aprovada por unanimidade sem abstenção. A reunião segue para a pauta seguinte:
Antecipação de Conclusão do curso da discente Aline Oliveira, o coordenador explica que o
caso da discente Aline era apenas a antecipação e apresentação de tcc ,porém com a
atualização do ppc a discente está com uma pendência de 119 horas em disciplinas eletivas.
A discente foi matriculada nas disciplinas do curso de Engenharia Ambiental(Planejamento-
51 horas);Biologia (Étnico-Racias-51 horas);Agronomia(Educação no Campo-34
horas) .Pauta aprovada por unanimidade. Após a aprovação da pauta será criada a banca
examinadora.Sendo os membros :O professor Luis Claudio Moreira Melo Junior
(presidente);professor Pedro Daniel de Oliveira e o professor João Fernades da Silva Junior.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Colegiado do curso de Agronomia agradeceu a
presença de todos, encerrou reunião e, eu, Cristina Queiroz medeiros, lavrei a presente ata,
que depois de lida, será submetida a votação pelos membros presentes na reunião
subsequente. ATA APROVADA “AD REFERENDUM” em 14/02/2022.
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